

Хайнань – живописный тропический остров для замечательного пляжного отдыха. Здесь невероятно красиво: величественные горы, прозрачные озера, живописные бухты, пальмовые сады, мангровые заросли, термальные источники, и, конечно, чистое теплое море и широкие пляжи с мелким белым песком. О зимнем отдыхе на Хайнане нам рассказал pr-директор компании «Южный Крест» Максим Пашков.



**- Скажите, пожалуйста, какова температура зимой на Хайнане?**

- Зима – превосходное время для поездки на Хайнань. Климат в этих краях очень благоприятный, нет изнуряющей жары: температура воздуха в это время года составляет +24-26 С. А море теплое круглый год. Кстати, за мягкость климата и уникальное расположение о. Хайнань называют «Восточными Гавайями». Недаром ООН признало курортный центр острова – город Санью, вторым наиболее благоприятным для жизни городом мира, а на самом острове насчитывается самое большое число долгожителей страны.



